

北醫大學子榮獲第 28 屆全國十大傑出服務性社團及領袖獎，並獲邀晉見蔡總統

本校學子於 2021 年 11 月 13 日在國際傑人會主辦的「全國十大傑出服務性社團暨領袖」獲得榮譽，除楓杏醫學青年服務團連續 10 年榮獲「全國十大傑出服務性社團獎」外，服務團的團務總顧問蔡涵丞同學亦獲得「全國十大傑出服務性社團領袖獎」的榮譽。2022 年 3 月 29 日由蔡涵丞同學及王柏鈞同學代表北醫楓杏醫學青年服務團前往總統府晉見蔡英文總統。

國際傑人會的宗旨，為培養個人內在品格道德，進而提昇專業能力，待有所成就之後服務社會，帶給社會正面影響力。鼓勵大專院校學生參與學校服務性社團、宣揚傳統文化、關懷社會公益活動、服務社會、造福人群等服務活動，並希望藉此激發同學服務社會的熱忱，回饋社會、促進社會祥和，每年遴選全國大專院校績優服務性社團，得獎同學也獲得晉見總統的鼓勵。



【右圖：北醫同學獲獎後與國際傑人會評審總召集黃思倫校長（前排右 2）合影】



楓杏醫學青年服務團由北醫大熱血青年所組成的服務性社團，秉持「溫馨、誠懇、負責任」的精神，推廣醫療服務，無論是舉辦寒暑假醫學營、澎湖醫療服務暨醫學知識推廣計畫、離島暨社區醫學知識計畫，或者是史瓦帝尼海外服務隊，一路走來，不僅看見了需求，也因此挺身而出。疫情雖然限制了服務的廣度，但楓杏改變原有的服務模式，在與澎湖當地討論後，於 2021 年 8 月辦理澎湖

全縣國小及高中線上課程，以替代暑假無法前往當地服務；同學更於 2022 年 10 月開始，在專業醫護人員隨行之下，擴大進行每 2 個月 1 次的天人菊長期關懷計畫，將醫療資源帶至居民家中，深入了解當地長輩的需求。【左圖：楓杏服務員於 2022 年 3 月偕同醫護人員訪視澎湖獨居長輩並關懷他們生活狀況】

2021 年 9 月疫情趨緩之際，楓杏更首度踏上金門辦理高中生物醫學研習營，受到當地老師及學員們的肯定。110 學年度開始（2021 年），楓杏成立了「高中生團員招募計畫」，於學期間辦理課程訓練，寒暑假帶領著高中生辦理國中小營隊，並預計在暑假

期間時一同前往澎湖、金門等地服務，將醫療服務精神持續向下扎根。【下圖：蔡英文總統、總統府李大維秘書長、教育部長潘文忠與傑人會長官和所有授獎老師及同學在總統府合影】

